
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його 

очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі робіт:  

 

«Капітальний ремонт асфальтної площадки з частковою заміною на покриття з 

бруківки та благоустрою території ВСП «РФК НУБіП України» за адресою вул. 

Коперніка, 44 в м. Рівне» (ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і 

реставрація) 

 

Підстава для публікації обгрунтування: Постанова КМУ від 16 грудня 2020 р. 

№ 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 

631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710». 

Мета проведення закупівлі: головною метою проведення закупівлі є забезпечення 

належного технічного стану та безпечної експлуатації території коледжу шляхом виконання 

робіт з капітального ремонту асфальтної площадки з частковою заміною на покриття з 

бруківки та благоустрою території. Реалізація заходів спрямована на усунення дефектів, 

запобігання подальшому руйнуванню елементів благоустрою, покращення зовнішнього 

вигляду та умов для проведення заходів з учасниками навчального процесу, а також 

збереження естетичного вигляду території коледжу. 

Замовник: Відокремлений структурний підрозділ «Рівненський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України» 

ЄДРПОУ: 40266301 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-18-013443-a 

Предмет закупівлі: «Капітальний ремонт асфальтної площадки з частковою заміною 

на покриття з бруківки та благоустрою території ВСП «РФК НУБіП України» за адресою 

вул. Коперніка, 44 в м. Рівне»  

Код за Єдиним закупівельним словником: ДК 021:2015 – 45453000-7 – Капітальний 

ремонт і реставрація 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 8061854,66 грн з ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до плану асигнувань 

спеціального фонду Державного бюджету на 2026 рік.  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  капітальний ремонт 

проводиться відповідно до Додатку № 2 до тендерної документації «Інформація про 

необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі». 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до проектно- 

кошторисної документації за робочим проектом: «Капітальний ремонт асфальтної площадки 

з частковою заміною на покриття з бруківки та благоустрою території ВСП «РФК НУБіП 

України» за адресою вул. Коперніка, 44 в м. Рівне».  

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснений на підставі 

кошторисної документації, складеної відповідно до вимог Кошторисних норм України, та 

затвердженого Експертного звіту щодо розгляду кошторисної частини проектної 

документації за робочим проектом: «Капітальний ремонт асфальтної площадки з частковою 

заміною на покриття з бруківки та благоустрою території ВСП «РФК НУБіП України» за 

адресою вул. Коперніка, 44 в м. Рівне» та включає: вартість будівельних робіт, вартість 

устаткування, кошторисний прибуток, кошти на покриття ризиків, пов’язаних з виконанням 

будівельних робіт, кошти на покриття витрат, пов’язаних з інфляційними процесами та податку 

на додану вартість в розмірі 20%. 
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